

“我们很后悔，对不起大家”

爬塔吊夫妇承认自己的行为是闹剧，并公开道歉

本报枣庄7月14日讯(见习记者 徐萌)本报7月13日C04版刊登的《夫妻俩爬上塔吊欲轻生》报道有了新进展。14日，记者来到薛城区九都国际花苑项目工地，这对夫妻承认，他们的行为是一出闹剧，并说已拿到应得的工程款。

据山东冠鲁建设股份有限公司九都国际花苑项目部孙经理介绍，7月11日上午8时许，此建筑工地的施工队长刘某与在地下室进行工程施工模板拆除后的质量检查时，与正在地下室带着几个农民工一起工作的张某发生冲突。张某便

告诉丈夫周某，刘某对她进行性骚扰。周某便让工友报了警，同时带领工人对刘某进行围攻。警方对此案件进行了立案调查。

周某随即找到九都国际花苑项目部有关负责人，要求对方支付100万元，其中包括妻子张某的精神损失费30万元，工程款70万元。同时，还要求公司方面对刘某进行处理，之后解除工程合同。因双方对工程结算款数额争议较大，当天未能达成一致。

7月11日至13日，九都国际花苑项目部与周某进行谈判，要求周某

出示相关结款依据，周某却并未进行工程量的结算，一味地要求项目部满足其提出的要求，致使谈判再次破裂。由此，在未达到自己意愿的情况下，周某与张某于7月13日早上9时左右，分别爬上建筑工地的塔吊，要求对方立即支付资金100万元，否则跳下塔吊。

考虑到两人随时有生命危险，九都国际花苑项目部在情势危急的情况下，被迫答复满足其要求，打款80万元，加上前期支付的工程款17万元，共计支付了97万元。劝说周某从塔吊上下来。

14日，记者见到了已

经冷静下来的当事人周某，他对孙经理所说的一系列情况作了认可，并对自己的行为很后悔，“我们很后悔，对不起大家”，并向施工单位和新闻媒体道歉。

目前，双方的结算已经完成，周某出示了其所带工程队在九都国际花苑所有项目建设上应得款项共计53.9万元，把多索要的工程款43.1万元资金返还给了施工企业。



专挑朋友下手 男子连骗30万被抓

本报枣庄7月14日讯(通讯员 李福伟 见习记者 张冬梅)一男子想发财却走歪门，虚构事实专选身边朋友实施诈骗，骗得30万现金后携款潜逃，被公安部列为网上通缉犯。7月13日，滕州市北辛派出所成功将其抓捕归案。

经审查，犯罪嫌疑人孔某某，男，38岁，滕州市荆河街道人。2008年12月至2009年5月间，孔某某为达到不劳而获还能发大财的目的，想出了一个“巧”点子：骗取朋友的钱。

孔某某开始进行诈骗的第一个目标就是他多年的好朋友周某。2008年12月的一天，孔某某找到了周某，说他开办了一个养殖场，周某

一听很高兴，并表示赞同和支持他的事业。接着孔某某说目前资金有些短缺，问周某能否帮他一把，先借几块钱给他。周某当时觉得既然是用钱办养殖场，这个忙一定得帮，于是当即答应借给孔某某3万元。第一次诈骗很顺利，孔某某心里一阵欣喜，在接下来的时间里，孔某某仍以资金不够为借口，陆续向周某“借”了11万元现金。

随后孔某某的诈骗目标进一步扩大，他用同样的手段向其他朋友以借钱办养殖场的名义共计骗取现金30余万元之后便携款潜逃。

目前，孔某某已被依法刑事拘留，此案正在进一步审理中。

欠钱不还打死债主 男子被执行死刑

本报枣庄7月14日讯(见习记者 李焱 通讯员 周永恒)欠钱不还本是天经地义，但滕州市的孙彦安为了躲债竟将债主孙某杀害。7月14日，孙彦安被枣庄市中级人民法院奉命执行死刑。

2008年3月和4月，孙彦安因经营服装生意，先后向孙某高息借款共计30万元，一直未予偿还。至2009年3月，在孙某的持续催要下，孙彦安出具了两张欠款数额分别为24万元、38万元的欠条。此后孙彦安凑足24万元偿还给孙某，并要求利息少些，但孙某未予同意，孙彦安遂产生杀孙某以逃

避债务的恶念。2009年6月10日，孙彦安携带事先准备好的铁棍等作案工具，以还款为由将孙某骗至事先选定地点，趁其不备，持铁棍朝孙某头部猛击数下，致孙某当场死亡。

案发后，该案经公安机关侦查，监察机关起诉，进入审判程序。枣庄市中级人民法院经审理认为，孙彦安因无力偿还借款，经预谋后杀害被害人，其行为已构成故意杀人罪，遂依法判处孙彦安死刑，剥夺政治权利终身，并经省法院二审，最高人民法院复核后，奉命将孙彦安验明正身，执行死刑。



“马路杂技”

要不得

7月13日，记者在枣庄市文化东路看到，一男子骑着三轮车，车上的东西堆积很高，摇摇欲坠，让路人替他捏了一把汗。

见习记者 黄永菲 摄

中华老字号 中国驰名商标 百年老店始于1711年

活动时间: 2011年7月16日--8月31日

暑期特惠节

上海吴良材眼镜

暑期学生配镜(限整副框架眼镜)
全场8.5折起
太阳镜全场8折起

满就送

- 满100元送精美餐具一套
- 满200元送太阳雨伞一把
- 满300元送悠悠夜灯一台
- 满500元送警用电筒一个

特惠隐形清凉送

凡配整付隐形眼镜另送120护理液一瓶

上海吴良材眼镜滕州店地址: 问天科技广场2009号(时代超市对面) 咨询电话: 0632-3970266

上海吴良材眼镜薛城店地址: 黄河路薛国大厦5号(薛国大酒店东300米) 咨询电话: 0632-5785606